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Gracias por comunicarte con Benefits 10-30. Te habla Stephanie. Hola, buenas ni-- buenas
tardes. Buenas tardes. ¿Cómo te puedo ayudar? Pues mira, me mandaron un mensaje que
es hora de, de renovar los beneficios, pero... Mm-hm. Quiero saber de qué se trata. Ok, so,
nosotras somos los administradores de beneficios para las agencias de empleo. Entonces, si
empezaste a trabajar con una agencia, es probable que estés en tu temporada de inscripción
personal para poder inscribirte a beneficios médicos que ellos ofrecen. Solamente ofrecen
beneficios médicos como un plan dental, un plan de visión, un plan de salud
comportamental... Dependiendo cuánto elijas, si agregas dependientes, tiene ver-- tiene
mucho que ver con cuánto sea la deducción para esos planes médicos de tu cheque. Y
serían deducciones semanales que te estuvieran sacando del cheque. Ah, es algo
completamente opcional, pero si te están re-- mandando recordatorios para informarte. Um,
¿con qué staffing estás trabajando? Porque hay unos que sí autoinscriben a sus empleados
nuevos y si no llamas para optar y no obtener, sí automáticamente te inscriben y te empiezan
a hacer deducciones del cheque. Um, ¿con qué agencia trabajas? Ay, se llama Pa-- Person...
Partners Personal o así. Ah, ok. Partners Personal. Um, so, ellos no... automáticamente
inscriben a sus empleados en ninguno de los beneficios. So, si es que no te interesa, no
tienes que hacer nada, pero si es que te interesa, sí es importante que te inscribas antes que
pasen esos treinta días. Porque si te pasas esos treinta días, te tendrías que esperar hasta
temporada de inscripción, que es hasta el mes de octubre. Ok, muchas gracias. La verdad
ahorita, pues no, no, no... no estoy interesada en inscribirme. Ok, bueno, en ese caso solo
ignora los mensajes porque te los van a estar mandando- para recordarte. Ok, muchísimas
gracias. De nada, que tengas una linda no-- día. Gracias. Igualmente, gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits 10-30. Te habla Stephanie.

Speaker speaker_2: Hola, buenas ni-- buenas tardes.

Speaker speaker_1: Buenas tardes. ¿Cómo te puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Pues mira, me mandaron un mensaje que es hora de, de renovar los
beneficios, pero...

Speaker speaker_1: Mm-hm.

Speaker speaker_2: Quiero saber de qué se trata.



Speaker speaker_1: Ok, so, nosotras somos los administradores de beneficios para las
agencias de empleo. Entonces, si empezaste a trabajar con una agencia, es probable que
estés en tu temporada de inscripción personal para poder inscribirte a beneficios médicos
que ellos ofrecen. Solamente ofrecen beneficios médicos como un plan dental, un plan de
visión, un plan de salud comportamental... Dependiendo cuánto elijas, si agregas
dependientes, tiene ver-- tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción para esos planes
médicos de tu cheque. Y serían deducciones semanales que te estuvieran sacando del
cheque. Ah, es algo completamente opcional, pero si te están re-- mandando recordatorios
para informarte. Um, ¿con qué staffing estás trabajando? Porque hay unos que sí
autoinscriben a sus empleados nuevos y si no llamas para optar y no obtener, sí
automáticamente te inscriben y te empiezan a hacer deducciones del cheque. Um, ¿con qué
agencia trabajas?

Speaker speaker_2: Ay, se llama Pa-- Person... Partners Personal o así.

Speaker speaker_1: Ah, ok. Partners Personal. Um, so, ellos no... automáticamente inscriben
a sus empleados en ninguno de los beneficios. So, si es que no te interesa, no tienes que
hacer nada, pero si es que te interesa, sí es importante que te inscribas antes que pasen
esos treinta días. Porque si te pasas esos treinta días, te tendrías que esperar hasta
temporada de inscripción, que es hasta el mes de octubre.

Speaker speaker_2: Ok, muchas gracias. La verdad ahorita, pues no, no, no... no estoy
interesada en inscribirme.

Speaker speaker_1: Ok, bueno, en ese caso solo ignora los mensajes porque te los van a
estar mandando- para recordarte.

Speaker speaker_2: Ok, muchísimas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas una linda no-- día. Gracias.

Speaker speaker_2: Igualmente, gracias.


